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MeTd TNV EMTAYVVOT) TO CWUX ETIBPASUVETAL

‘Eva oopo palog m=2kg npepei oe pun Aeio opiiovtio eninedo. ey 4 (m/s)
pio ottypn t=0, déxetar v emidpaon pag oplovriag dvvaung F,
UEYPL TV oTiyun t'=2s, OOV 1 JVLVAUT TADEL VO, OOKEITAL GTO
ompa. 1o duhovo diaypappa divetot To Tmg HeTaPdAleTonl 1 Ta-

YOTNTO TOV CAONOTOG, GE CLVAPTNON LE TO XPOVO.

1) No vmoloylotel 1 emtdyvvon Tov cdpotog ota ypovikd 0,0 2 30t (S):
dwotipata ard 0-2s Kot omd 2s-3s.

ii) ITloteg o1 avtioTol e LETATOTIGELS, OTA TAPOUTAV® YPOVIKA SLOCTH LLOLTO

iii) ITow ypovikn otiyun t; To cdpa €xel Kivntikn evépyela Ki=2,25J, yio mpd@TN Qopd KoL 7010 YPOVIKT|
oTIYUN B EYEL TayOTNTA LETPOL Vo= 2,8m/s Y10 deVTEPN POPU;

iv) No vwoloyiotei n péon 1oyd¢ g TPIPNG, Yo 660 ¥povo To oo Kveital, kabdg kot o €pyo g dHva-
g .

Amavtnon:

1) H «Mon oto didypappa v-t pag divel v emrdyvveon. Xty TeEPInTOon Hag ol dvo KAICELS Tapauévouy

otabepég, GLVENMG Kot 01 dVO EMTAYVVOELS Elval oTaOEPEC:

Av U'-v, U 4
o =—=— 0:—,:—”/ :2’72 Kot
A -t 2/ s

L _Av_v v _0-4_ 4, 2:_4n/2
oA ot -t 3-2 1/s s

il) Xg dudypoupa v-t, To uPaddv Tov yoPiov UETAED YPUPIKNG v 4 (m/s)

mopdoTaong Kot Tov aova TV ¥pdvov gival aplduntikd ico 4
LE TNV HETATOmIoT ToV copatos. 'Etotl 1o eufadov tov kitpi-
VOU TPLY®VOL givol aplBuntikd ico pe v petatomion amd 0-

AXl AXZ
2s, evd T0 guPadov Tov Yorallov, TNV avtioTolyn LETOTOTION

o6 25-3s. 0.0 2 3t (5)

"Etot vmoloyilovpe:
Ax —iﬁu—i2-4m =4m ko
2 2

1 1
Ax, =—po=—1-4m=2m
: 2ﬂ 2

i) [ v KiynTikn evépyela T oTLyun t; EYOVUE:

K,ZIme%U,Z\/zn]fl 2\/2'22’25”%2\/2,25”%:1,5%

2

AALG M ToOTNTO TOV CAOUATOG VITAKOVEL 6NV e&lcmon:
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v=at—>t, :&=1’—5s:0,75s
a, 2
E&Gidov 10 odpa amoktd TayhtnTa v, Yo deVTEPT POPA, GTO XPoViKO SldoTnua 2s-3s. AVTIKOOIGTOVTOG

TG Tég otny e&iowon g Toyv TS (Yo o dtdstnue and 2s-3s), Oa mhpovpe:

v=U+o, ML 52 8=4— 4N > 4At=4-2,8 >
At=0,3s >t,—t'=0,3s >t,=2s+0,35s >
t,=2,3s

iv) Z10 duthavd oyfua Exovv oxedlaoTel 01 SLVAELS TOL ACKOVVTAL GTO GO, 4

oTa dVO mapamAve YPovika dwctiuato. o t >t T0 codpa emroydverar ¢

(emPpaddvetal, av OELoVE VO LAGOVLIE Y10, TO LETPO TNG TOYLTNTAG) LOVO < >

amo v ackovpevn tpPn. Onodte epoapuolovrag o 20 vopo tov Nevtwva, %
B

TOipVOLLE:

2F’=m51—)—T=ma2—>T=—ma2=—2'(_4)N:8N 2s <t<3s N 5

omov T to pétpo g TpIPng oAicOnomng, mov ackeital 6To GO, T<

AALG TOTE TO €pyo NG TPPNC Yoo OAN TN didpKeL TG Kivnong eivar ico:
W,=T-Ax,, -oovI80° =T (Ax, + Ax,) — B
W, ==8-(4+2)J =—48J
"Etol yio v péon 1oyd g tpiPng, Oa Exovpe:
_ @ =48]
A 3s
Maipvovtog e£dAlov to Bedpno HETAPOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELNG, Yol OAN TN OldpKeELn TNG Kivnong,

=—16W

TOiPVOVLE:
K. —K,, =W, +W, +W,+W, —="
0-0=W,+W, >
W.=-W,=+48J
TxO0AL0:

INo to tehevtaio epotnua Bo propovoape vo vroroyicovue v dbvoun F:
SFE=md—>F-T=ma, >F=8N+2-2N=12N —
W.=F-Ax,-ocov0°=12-4J =48]
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